

# Подільська Зоря

## Наталя ЗАБОЛОТНА: Вінницькі підприємці долучилися до платформи "Діалог влади та бізнесу" задля зміцнення економіки регіону



На Вінниччині в рамках платформи "Діалог влади та бізнесу" відбулась зустріч у змішаному (онлайн та офлайн) форматі з підприємцями області.

Сто представників бізнес-спільноти регіону долучилися до діалогу задля зміцнення вітчизняної економіки.

"Дві години плідної роботи. Онлайн та офлайн. "Діалог влади та бізнесу" вийшов дуже відвертим, конструктивним, а головне, що кожна зі сторін готова працювати на вирішення проблемних питань. Платформа в регіоні стартувала на базі Конгресу місцевих та регіональних влад з ініціативи Президента України", - повідомила Заболотна.

За її словами, напередодні заходу ОВА шляхом онлайн-анкетування визначила топ питань, які цікавлять підприємців. А саме, бронювання працівників малого та мікро бізнесу, підвищення податків, брак кадрів, енергетичні виклики та експорт.

Відтак, на зустріч з підприємцями у межах платформи "Діалог влади та бізнесу" запросили представників Головного управління Державної

податкової служби у Вінницькій області, Територіального центру комплектування та соціальної підтримки, очільників Департаментів та управлінь Вінницької ОВА.

"Хочу зазначити, що деякі питання підприємців, які були озвучені на минулих засіданнях Конгресу, наразі вже вирішені", - зазначила перша заступниця начальника ОВА.

Вона зазначила, що надалі керівництво ОВА буде щотижня зустрічатися з підприємцями та продовжить опрацювання питань і розвиватиме пропозиції, які були озвучені представниками бізнесу.

"Я переконана, що такий формат роботи лише доповнить нашу співпрацю з бізнесом через консультативно-дорадчі органи ОВА та громадські об'єднання: і Регіональну раду підприємців, і Вінницький бізнес-клуб тощо", - резюмувала Заболотна.

Подібні зустрічі в рамках платформи "Діалог влади та бізнесу" будуть щотижневими. Запрошуємо підприємців області долучитися онлайн.

З'ясувати деталі участі можна за номером телефону: +38 093 995 75 61 (Ігор Цехановський, директор Департаменту міжнародного співробітництва та регіонального розвитку ОВА).



## АКТУАЛЬНО

Взаємне припинення ударів по об'єктах енергетичної інфраструктури може стати кроком до завершення гарячої фази війни. Про це під час зустрічі з журналістами заявив президент України Володимир Зеленський. За його словами, будь-які перемовини не виключають оборонних і наступальних дій, однак ухвалення політичних рішень веде до завершення гарячої стадії: "Ось вам живий приклад. Ми вирішили на першому Саміті, що може бути рішення щодо енергобезпеки. Іншими словами: ми не атакуємо їх енергетику, вони не атакують нашу енергетику. Чи це веде до завершення гарячої стадії? Вважаю, так". Зеленський додав, що припинення ударів по енергетиці призведе до "зменшення градусу", так само як і припинення російських ударів по зерновому коридору, українським портам та суднам.

**МСЕК в Україні ліквідують.** Президент Володимир Зеленський підписав указ про ліквідацію усіх медико-соціальних експертних комісій. Рішення ухвалили через зловживання під час оформлення інвалідностей, цьому передувала низка гучних скандалів. Він доручив, щоб рішення комісій щодо встановлення інвалідності працівникам держорганів перевірили, а також провели аудит нарахованих їм пенсій. Міністерство охорони здоров'я звільнило керівництво Центральної медико-соціальної експертної комісії та керівників профільного департаменту, який відповідає за координацію її діяльності. Відповідне рішення ухвалили на засіданні Ради національної безпеки та оборони України, повідомив прем'єр-міністр Денис Шмигаль. За його словами, МСЕК в країні замінить "цифра, прозора, європейська модель": "Я доручив Міністру охорони здоров'я не пізніше 1 листопада внести всі необхідні нормативні документи й законопроекти на розгляд Кабінету Міністрів, щоб завершити реформування МСЕК і запровадження нової європейської моделі". Також Шмигаль заявив, що протягом трьох місяців мають перевірити та переглянути видані МСЕК необґрунтовані рішення щодо інвалідності. Особливо це стосується документів, які отримали посадовці.

Населення України скоротилося на 10 мільйонів, або приблизно на чверть, з початку повномасштабного російського вторгнення. Про це повідомила на прес-конференції голова Східної Європи Фонду народонаселення ООН Флоренс Бауер. Від'їзд мільйонів біженців, падіння народжуваності та прямі смерті від рук росіян перетворили і без того складну демографічну ситуацію в Україні на більш серйозну, заявила представниця ООН. "Рівень народжуваності різко впав і зараз становить близько однієї дитини на жінку, що є одним із найнижчих показників у світі", - сказала вона. Для точного підрахунку того, як вплинула війна на населення України, доведеться почекати до закінчення конфлікту, коли нарешті можна буде провести повний перепис.

**Директор Подільського регіонального центру онкології Сергій Перегончук розповів, що профілактичне обстеження на захворюваність онкології потрібно робити як чоловікам, так і жінкам. Він також зазначив, що чим раніше буде виявлене онкологічне захворювання, тим кращий прогноз щодо подальшої вживаності пацієнта. Онкологічні захворювання у Вінницькій області в чоловіків та жінок знаходяться приблизно на однаковому рівні за кількістю, однак все залежить від гістологічної класифікації. У жінок: Перше місце - рак молочної залози; Друге місце - рак гінекологічний; Третє місце - рак шкіри та меланоми. У чоловіків: Перше місце - рак легень; Друге місце - рак шкіри та меланоми; Третє місце - рак передміхурової залози.**

Радіодиктант національної єдності, присвячений до Дня української писемності та мови, відбудеться 25 жовтня об 11:00 за київським часом. Радіодиктант транслюватиметься на хвилях "Українського радіо" та радіо "Культура", а також в ефірі телеканалу "Суспільне Культура". Усі охочі також можуть прослухати диктант онлайн, зокрема на YouTube-каналі "Українського радіо" та Facebook-сторінках Суспільного. Цьогоріч текст диктанту підготувала письменниця Оксана Забужко, а називатиметься він "Магія голосу". На написання цього тексту авторка витратила три тижні. Читати диктант буде поет і військовий Павло Вишебаба.

## Віддав життя за Україну!

Знову сумна звістка та важка втрата для Вороновицької громади... 18 жовтня, виконуючи бойове завдання поблизу н. п. Леонідово, Суджанського району, Курської області, загинув Герой -

**Олександр Леонідович СТАСЮК** із позивним "Рошен". Народився чоловік 2 березня 1992 року у смт Вороновиця. Відвідував дитячий садок цукрового заводу. Із 1999 року Олександр навчався у Вороновицькій школі №2. У 2011 році закінчив Вінницький кооперативний інститут Коледж економіки і права "Товарознавство в митній справі ТМ-33".

У 2011-2012 році проходив військову службу в с.Десна Чернігівської області. Працював продавцем в магазині будівельних матеріалів у селищі Вороновиця та продавцем-консультантом у ТЦ "Епіцентр" згодом на фабриці "Рошен" водієм.

14 березня 2024 року призваний до лав ЗСУ 95-ї ДШВ, служив старшим солдатом у роті РЕБ.

Олександр був найкращим чоловіком, батьком, братом, сином та просто дуже хорошою людиною. Без батька залишилися двоє діточок: донечка Анна (12 років) та синочок Давид (6 років).

В Сумській області на честь Олександра назвали позицію "Рошен".

З глибоким сумом та болем висловлюємо щирі співчуття родині. Олександр назавжди залишиться в наших серцях!



## Депутат інформує...

**Олександр МАСЛЕННИКОВ,**  
Вінницька обласна рада



Днями в Агрономічному відбулася довгоочікувана подія - відкриття пришкольного стадіону!

Мав честь бути не лише на відкритті, а й долучитися своїми внесками до його відновлення.

Аби це стало можливим співпрацювало дуже багато активних та небайдужих людей.

Найбільше зусиль доклали ми разом із сільським головою Сергієм Сітарським, Асоціація футболу Агрономічної громади в особі Вадима Щербатюка, а також допомагав місцевий бізнес. Завдяки цьому вдалося створити сучасне футбольне поле без залучення бюджетних коштів.

Разом з народною депутаткою Іриною Борзовою та обласною Тетяною Каменцюк, головою громади ми привітали місцевих дітей.

Відтепер цей стадіон - це місце для тренувань різними видами спорту, розвитку здорового способу життя і сприяння тому, щоб наші діти зростали сильними, здоровими й активними.

На цьому полі тренуватимуться майбутні чемпіони, які прославлятимуть Україну та Агрономічну громаду.

Дякую всім, хто долучився до цього важливого проєкту!

Дякую воїнам за те, що дають нам можливість створювати умови для розвитку дітей!



## Збережемо народні перлини, не загубимо ні краплини



Саме під такою назвою нещодавно в Бохоничській філії центру культури та дозвілля відбувся звітний концерт. Творчий звіт - основна подія року для колективів, танцюристів, співаків та їх художніх керівників,

шлях до якої лежить через перемоги на конкурсах різних рівнів, через велику працю та наполегливість.

На захід завітала сільський голова Сергій Сітарський, депутати Вінницької обласної ради Олександр Масленников та Тетяна Каменшук.

Учасники продемонстрували свої уміння, таланти й творчі здобутки, наповнивши зал позитивними емоціями та чарівними мелодіями.

Крім того, перед Будинком культури гостей зустрічали колоритні фотозони та благодійний ярмарок з домашніми смаколиками на підтримку ЗСУ. Організаторами, якого стали Бохоничський ліцей та ЗДО "Дзіночок". Благодійний ярмарок не залишив нікого голодним: смачні страви, майстерно створені вироби були справжньою родзинкою заходу. В підсумку зібрано 23300 грн.

Така подія дає можливість відчути себе частиною чогось величного і доброго, вона надихає на нові звершення та показує, що саме у єдності і підтримці наша сила.

Величезна вдячність всім учасникам! Разом до перемоги!

## Каштановий донат

Маленькі вінничани долучилися до благодійної екоакції "Каштановий донат", яку вже другий рік поспіль проводять на базі обласної станції юних натуралістів. Вони збирають каштани і потім їх відправляють на переробку українському підприємству, а за виручені гроші закуповують необхідне обладнання для захисників. Благодійна акція тривала два тижні. За цей час до неї встигли приєднатися близько 40 шкільних і позашкільних закладів міста та області, також долучилися юні благодійники з Дніпропетровської, Одеської та Черкаської областей. Завдяки спільним зусиллям вда-



лося зібрати понад 10 тонн каштанів й виручили 80 тисяч гривень. Усі зібрані каштани відправили на завод у Рівненщину для подальшої переробки. За кілограм каштанів підприємство платить 8 грн 50 копійок. Після переробки каштани використовують для виготовлення ефірних олій, ін'єкційних препаратів та косметичних засобів.

- Здаючи каштани, ми конвертували гроші у допомогу ЗСУ. Закупимо обладнання для фортифікації бліндажів та портативні обігрівачі. Навчальному закладу або класу, який задонатив найбільшу кількість плодів каштанів, буде презентований іменний гравіюваний бойовий подарунок з перемогою. Участь у акції взяли учні з понад 40 навчальних закладів. Це їх внесок у Перемогу, - зазначила очільниця ГО "Подільська Ластівка" Оксана Іванькова.



## Цей дивосвіт - бібліотека

У світі існує багато різних книжок. Кожна з них допомагає нам: навчає, розважає, стає вірним помічником.

Книга вчить бути чемними, порядними, чесними, справедливими, розумними, сміливими, активними.

До бібліотеки завітала наймолодші ліцеїсти, учні 1-В класу КЗ "Вінницько-Хутірський ліцей" на бібліоподорож "Цей дивосвіт - бібліотека". Кожна дитина тримала в руках книгу, розглядала її малюнки, відчувала на дотик, розглядала букви, а крім того слухали казки, оповідання, вірші, відгадували загадки.



## Безкоштовні курси для жінок по ремонту транспортних засобів

На базі Вінницького центру профтехосвіти №1 проходять навчальні курси для жінок. Там вони відпрацьовують практичні навички із ремонту колісних транспортних засобів, про це розповів директор закладу Валерій Дяків.

Проект націлений на те, щоб залучити до професій жінок, які раніше вважалися суто чоловічими. Задля того, щоб була гендерна рівність, жінок ВПО, соціально-вразливих верств населення та для всіх охочих.

Одна із відвідувачок навчання - Олена Толмачова, яка з міста Волновоїха, у Вінниці з початку повномасштабного російського вторгнення. За спеціальністю вона програмістка й має власне авто, тож такі навички їй знадобляться.

"У мене є транспорт, тому я хочу навчитися навичкам ремонту, бо їдеш в дорозі, машина зламалася, а ти не знаєш що робити", - сказала Олена Толмачова.

Руслан Шальмагін - майстер виробничого навчання розповів, що під час навчання відвідувачки вивчають легковий автомобіль, загальну будову автомобіля, двигуна, принцип його роботи та типи двигунів, також дають інформацію про вантажні автомобілі.

Організували проект за підтримки Уряду Німеччини в рамках програми "Професійна освіта України Skills4Recovery". За час проекту навчання пройшли 45 жінок. Курси тривають три місяці і є безкоштовними, проходять двічі на тиждень. Проект буде тривати до грудня.

## "Нас тримає любов до своїх рідних": у Вінниці відкрили виставку "86 днів Оборони Маріуполя"



18 жовтня у Вінниці, на Європейській площі, презентували пересувну виставку "86 днів Оборони Маріуполя". Основна мета - відтворити події оборони Маріуполя та нагадати про тих, хто віддав своє життя, захищаючи місто, і тих, хто досі знаходиться в полоні. Виставка розповідає про те, через що пройшло місто, через що пройшов гарнізон.

Експозицію відкрили саме на площі біля вінницької водонапірної вежі, адже це символ нашого міста. Такий самий мали і маріупольці. Водонапірна вежа Маріуполя є одним з історичних знаків міста. Сама ж виставка представлена у формі стріли, яка вказує на Схід, на Маріуполь.

Куратор виставки Настя Іщенко розповіла, що ідея була створена на основі проекту "Літопис оборони Маріуполя", який писався маріупольцями на свідченнях оборонців та мирних жителів.

Тих, хто був там, тих, хто був в облозі та боронив місто 86 днів.

Організатори розповідають, що вертикальні труби експозиції - образ промислового Маріуполя. Спершу вони були білі, а коли прийшов ворог, то стали чорні.

Також відвідувачі виставки могли побачити різні предмети та речі, які допомагали вижити військовим на Азовсталі. Коржі з борошна та води - це була єдина їжа, яку готували собі оборонці Маріуполя з того, що в них було.

Уперше експозицію відкрили в Києві 19 травня 2024 року, на день виходу з Азовсталі. Також виставка пройшла в Одесі та Миколаєві. Цьогоріч Вінниця є завершальним містом, де пройде виставка. Інші міста нашої країни можуть очікувати на експозицію наступного року.

Виставка у Вінниці триватиме до 26 жовтня.



## "Маестро" вивіз з поля бою більше тисячі поранених

На сторінці 59-ї бригади імені Якова Гандзюка розповіли про військовослужбовця на псевдо "Маестро", який разом із водієм забирає поранених з "нуля", надає першину медичну допомогу та стабілізує стан пораненого. Військовий служить дев'ять років. Зрідка бачить дружину та двох дітей - сина та доньку.

"Саме вони рухають мною, - голос бійця стає тремтливим. - Хочу, щоб війна якомога швидше закінчилася. Але тільки на наших умовах. Цим негідникам нічого робити на українській землі", - каже "Маестро".

Військовий пояснює, що коли починалася так звана антитерористична операція, оточуючі на них дивилися як на пришелепкуватих. Мовляв, їздите "бабки" заробляти. Тоді у більшості суспільства в країні не було розуміння війни - необхідності донатів і таке інше.

"24 лютого 2022-го - чорний день в історії країни. Але є маленький світлий момент. Нація згуртувалася. Люди віддавали останнє, щоб допомогти.

Так, ентузіазм з часом сходить нанівець. Не у всіх. Багато допомагають. Але, насамперед, ті, кого війна торк-

нулася особисто. Моменти відчаю? Трапляються, звичайно. Тоді єдина розрада - дзвінки рідним.

Зараз у нас вирішальна битва за існування: а) держави б) нації. На нашій землі ми повинні розмовляти своєю рідною мовою і вивчати нашу історію, а не нав'язану комуністичною пропагандою", - говорить військовослужбовець.

"Маестро" вивіз з поля бою більше тисячі поранених. Йому досі болять втрата колеги, водія-санітара, на Миколаївщині. Але попри все, боєць продовжує мріяти. Про те, що війна закінчиться, і Україна захистить себе від територіальних зазіхань москвитів. Боєць приїде додому і надолужить з дітьми те, що пропустив - їх перші кроки, слова та формування особистості.

"Роблю все від мене залежне, щоб наблизити нашу перемогу. Перекопаний: так повинен вчинити кожен українець. Знайти своє місце на цій війні", - додав "Маестро".

За матеріалами фейсбук-сторінки 59-ї окремої мотопіхотної бригади імені Якова Гандзюка.



## Познайомились не випадково

Ольга працювала на кухні у дорогому ресторані. - Олечко, у моєї старенької мамі завтра день народження, - якось підійшов до неї власник закладу. - Можеш виконати одне моє прохання? Приготуй для неї тортик і тістечка, по твоєму фірмовому рецепту. Я дам машину і ти їй відвезеш, гаразд? - Звичайно, з радістю, Іване Івановичу! - сказала Ольга і взялася до роботи... Мама Івана Івановича була просто в захваті! - Яка краса, невже ви це самі приготували?! - ахнула вона. - Проходьте, любя, я вас пригощу чаєм... Віра Олексіївна запросила Ольгу на свою веранду. А невдовзі сталося несподіване - Мама, мамо, я більше так іграшки не розкидатиму! - вигукнула Оля.

А мама її навіть ніколи до неї й не сварилася ні за що. Вона просто дивилася сумно на дочку, хоча до цього весело сміялася з татових жартів.

І цього погляду крапелькою суму для Ольги було достатньо.

Адже їй так не хочеться засмучувати маму!

Вона обвила маму ручками, пригорнувшись носиком у поділ її бездоганно чистого, пахучого сонцем, халатика:

- Матінко, матусю!

Почуття любові переповнювало Олю, й коли мама нарешті їй усміхнулася і сказала вже не так строго:

- Ну добре, біжи гратися!

І Оля з жалем забрала ручки.

Після закінчення школи Ольга наперекір всім вступила у кулінарний коледж.

Вона ж уже доросла, а з неї подруги жартують, що Ольга живе досі за маминими вказівками.

Маму Ольга майже завжди слухалася. Тому і в одязі, і в поведінці, вона відрізнялася від своїх подруг. Хоч і була весела і дуже компанійська і в школі дружила з усіма.

Для кожного в неї було добре привітне слово. А якщо комусь треба було допомогти, Ольга одразу відгукувалася.

Та останнім часом Ользі стало здаватися, що її подруги посміються.

Особливо коли вона розповідала, що цю сукню їй мама порадила. І ці босоніжки також. А ще мама навчила її пекти листковий торт і в'язати.

- Ну ти прямо скоро як бабця станеш, у моєї бабусі теж такі босоніжки. Ну ти й матусина донька! - якось сказала при всіх Ользі одна з дівчат в їхній компанії.

Ольга вдала, що їй це байдуже, всі ці кпини, що за неї мама все вирішує. Але насправді її це зачепило...

І хоча Ольга ще не визначилася, куди їй піти вчитися після закінчення школи, вона вирішила більше не радитися з мамою.

- Ми з Ніною будемо в один юридичний коледж вступати, а потім у одну організацію підемо працювати, - оголосила батькам Ольга при подрузі.

Ольга хотіла, щоб Ніна почула, що вона сама ухвалює рішення. І якщо навіть мама заперечуватиме, Ольга вирішила не змінювати його.

Але мама повелася дуже незвично. Оля цього навіть не очікувала.

- Яке чудове рішення! Ми з татом якраз хотіли тобі це запропонувати. Тим більше, що у цього коледжу у тата є знайомі викладачі. Допоможуть тобі з навчанням.

Цього від мамі Ольга ніяк не очікувала! А Ніна їй пізніше спочатку трохи позаздрила, але одразу додала:

- Я ж думала, ти сама нарешті вирішила. А ти виявляєєшся схитрувала, твої вже про твоє навчання домовилися. Так і все робитимеш за вказівкою? Ти якась без характеру, Олю. Хоч би раз сама щось собі вибрала!

Ось тоді Ольга дуже на всіх розгнівалася. І на батьків, і на подругу. І бовкнула перше, що спало їй на думку:

- Ти думаєш, я це всерйоз? Та я батькам просто підіграла, бо ці їхні розмови про моє навчання випадково чула. А насправді я вже подала документи в інший коледж!

- Та ну! А в який? - здивувалася Ніна.

- У який... У кулінарний коледж! Я готувати люблю, а зараз це модний напрям. Не те, що раніше - кухар у їдальні, і все. Відкрию потім, наприклад, кав'ярню з авторськими тортиками й тістечками, - фантазувала на ходу Ольга.

- Ну ти й крута, виявляєєшся, Олю! - захопилася подруга і одразу розказала всім, що Ольга зовсім ніяка і не мамина дочка.

От і довелося тепер їй іти в кулінарний. Хоча не можна сказати, що Ольга була незадоволена.

А ось Ніна, після проходження практики в юридичному, була помітно розчарована.

- Уявляєш, щось мені зовсім не сподобалося, - сказала вона. - Я все це поіншому уявляла.

- Думала, що там, як у кіно, чи що? Ну

ти й наївна, а ще щось про мене кажеш, - Ольга весело посміхнулася.

Сама вона була рада, що її вибір просто відмінний.

Справа в тому, що Ольга практику проходила в одному з найкращих ресторанів у місті.

І коли власник ресторану Іван Іванович скуштував авторські тістечка Ольги, він був просто вражений:

- А ти дуже талановита дівчина! Я вже подумую запропонувати тобі працювати у моему закладі.

Ольга від цього зізнання прямо на крилах літала. Та ще й Іван Іванович попросив її про одну послугу:

- Олечко, у моєї старенької мамі завтра день народження... Можеш виконати одне моє прохання? Приготуй для неї тортик і тістечка, ті самі, твої. Думаю, вони їй дуже сподобаються. А я тобі дам машину і ти це замовлення відвезеш їй, гаразд?

- Звичайно, з радістю, Іване Івановичу! - і Ольга взялася до роботи.

Вона увімкнула всю свою фантазію. І торт і тістечка вийшли легкі, красиві й незвичайні.

Мама Івана Івановича була просто в захваті!

- Яка краса, невже ви це самі приготували?! Я вже хоч і балувана, але таку красу бачу вперше. Вас же ж Ольга звуть? Проходьте, любя, я вас пригощу чаєм!

Віра Олексіївна запросила Ольгу на свою сонячну веранду.

А невдовзі сталося несподіване. Буквально за кілька хвилин на веранду забіг якийсь симпатичний хлопчик.

- Микола, ти ж ніби не збирався до мене так рано?! - здивувалася Віра Олексіївна.

- Бабусю, привіт! Та батько якісь документи забув, ось мене по них і відправив, - сказав парубок.

- Познайомся, а це Оля! Може ти її відвезеш, а я з відієм батька на базар з'їжджу? - попросила бабуся.

- Звичайно відвезу! - посміхнувся Микола.

Мама Миколи кілька разів намагалася познайомити його з доньками своїх подруг. Але той не терпів вказівок, він, бачте, не мамин синок.

А ось Ольга йому одразу сподобалася. Микола підвіз Ольгу до коледжу й запропонував їй після навчання піти погуляти.

Увечері вони зустрілися, розговорилися і навіть не помітили, як пролетів час.

Молоді домовилися, що батькам поки що не кажуть про те, що вони зустрічаються.



І ця спільна таємниця їх ще більше згуртувала...

А може й справді Ользі й Миколі пощастило? Адже їм з першого дня знайомства здалося, що вони прямо половинки один одного!

Правда мама Ольги якось її спитала:

- Доно, а ти не закохалася часом? Погляд такий таємничий в тебе і погарнішала аж наче?

- Та перестань, Богдано, ну що ти такі запитання ставиш, вона сама потім розкаже, - зупинив дружину батько.

...Всі думки Ольги тепер були про Микола.

А незабаром він зробив їй пропозицію, і вони збиралися тепер оголосити про це своїм батькам...

...Іван Іванович, той самий власник ресторану, взяв телефон і набрав номер своєї давньої шкільної подруги - Богдани Михайлівни.

- Ну що, здається, ми не помилися! - сказав він у слухавку. - Наші діти й справді підходять один одному.

- Головне, Іванку, щоб вони не довідалися, що це ми їх познайомили! - відповіла мама Ольги. - Доведеться нам вдатися, що ми не знаємо один одного. Нехай будуть щасливі! Вони ж у нас стали зовсім самостійними!

...Наші мама - це наші Янголи-охоронці, хоча в юності ми рідко це цінимо.

Але навіть тоді, коли їх вже немає поряд з нами, вони завжди охороняють і підтримують нас...

Відповідно до рішенням Стрижавської селищної ради від 5 березня 2024 року № 28 «Про розроблення детального плану території, обмеженої вул. Шевченка та вул. Золотою, для розміщення садибної забудови в с.Медвідка Вінницького району Вінницької області» проектною організацією ТОВ «ВІНЕКС» розробляється проект містобудівної документації місцевого рівня — «Детальний план території, обмеженої вул. Шевченка та вул. Золотою, для розміщення садибної забудови в с.Медвідка Вінницького району Вінницької області».

Громадські слухання з метою врахування громадських інтересів будуть проводитися в приміщенні селищної ради с-ще Стрижавка, за адресою вул. Героїв України, буд. 7, 2-й поверх актових залів. 06 листопада 2024 року о 17:00.

З проектом документації державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку можна ознайомитися на сайті Стрижавської селищної ради та у 23210 с-ще Стрижавка, Вінницький район, Вінницької області Героїв України, буд. 7, тел./факс: (0432) 58-52-96, 58-53-33. Контактна особа: начальник відділу містобудування та архітектури апарату Стрижавської селищної ради, головний архітектор Рудий Володимир Степанович (23210, Вінницька обл., Вінницький р-н, с-ще Стрижавка, Героїв України, буд. 7), тел. 0432-58-52-96.

Зауваження та пропозиції в письмовій формі надаються до: 23210 с-ще Стрижавка, Вінницький район, Вінницької області Героїв України, буд. 7, тел./факс: (0432) 58-52-96, 58-53-33, контактний email (сайту) e-mail: vmbiastryz@ukr.net протягом 30 днів з дня оприлюднення проекту.

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання - Приватне акціонерне товариство «Глуховецький гірничо-збагачувальний каоліновий комбінат», скорочена назва - ПРАТ «Глуховецький гірничо-збагачувальний каоліновий комбінат», ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ - 32130182;

Місцезнаходження суб'єкта господарювання - 22130, Вінницька обл., Хмельницький (Козятинський) р-н, смт. Глухівці вул. Заводська, 1, контактний номер телефону - (067) 432-40-38, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання - chernjak.antonina@akw-kaolin.com

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика - 22130, Вінницька обл., Хмельницький (Козятинський) р-н, смт. Глухівці вул. Заводська, 1;

Мета отримання дозволу на викиди - отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об'єкту, для надання права експлуатувати об'єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші;

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля - об'єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля, відповідно висновок з оцінки впливу на довкілля відсутній;

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування) - Основним видом діяльності підприємства згідно КВЕД є 08.12 добування піску, гравію, глини і каоліну.

На промисловому майданчику ПРАТ «Глуховецький гірничо-збагачувальний каоліновий комбінат» здійснюється виготовлення каоліну шляхом сушки каоліну сирцю в спеціальних обертювальних печах. Каолін сирець поступає автотранспортом до відкритого складу сировини, звідки за допомогою екскаваторів навантажуються на стрічковий кон-

Лука-Мелешківська сільська рада повідомляє, що відповідно до рішення 58 сесії 8 скликання Лука-Мелешківської сільської ради від 27 вересня 2024 року № 2036 «Про надання дозволу на розроблення детального плану території» проектною організацією ТОВ «ВІНЕКС» розробляється проект містобудівної документації місцевого рівня — Детальний план території для розміщення дачної забудови та супутньої інфраструктури на земельній ділянці з кадастровим номером №0520684900:01:007:0062 за межами населених пунктів Лука-Мелешківської сільської територіальної громади, Вінницького району, Вінницької області, замовником якого є Лука-Мелешківська сільська рада.

Громадські слухання з метою врахування громадських інтересів будуть проводитися 8 листопада 2024 року о 11:00 год. в будинку культури, за адресою с. Лука-Мелешківська, вул. Шкільна, буд. 2.

З проектом документації державного планування можна ознайомитися на сайті Лука-Мелешківської сільської ради та у: т.в.о. Начальника відділу містобудування, архітектури та земельних відносин Лука-Мелешківської сільської ради Жмурко Артем Борисович, тел.: +38(098) 30-71-092, 23234 Вінницька область Вінницький район с. Лука-Мелешківська, вул. Центральна, 2а, тел. (0432) 56-46-21, контактний email (сайту) e-mail: lukamelsr@i.ua .

Зауваження та пропозиції в письмовій формі надаються до: 23234 Вінницька область Вінницький район с. Лука-Мелешківська, вул. Центральна, 2а, тел. (0432) 56-46-21, контактний email (сайту) e-mail: lukamelsr@i.ua протягом 30 днів з дня оприлюднення проекту.

веер та подається до обертювальної печі. Готова продукція відвантажується в ж/д вагони, біг-беги та пакується в мішки для доставки замовникам.

Джерелами викидів ЗР є труба обертювальної печі, труба аспірації пневмотранспорту, труба аспірації відвантаження каоліну, пост відвантаження каоліну на ж/д вагони, продукційна скидна свічка, запобіжно-скидний клапан, відкритий склад сировини (розвантаження з автотранспорту), навантаження сировини на стрічковий конвеєр, дільниці фасування продукції в біг-беги та мішки, робота автотранспорту, заправка транспортних засобів ДП.

Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік) - речовини у вигляді суспендованих твердих частинок - 11,827, сажа - 2,018, оксид вуглецю - 15,502, бенз (а)пірен - 0,00004, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) - 5,919, вуглецю діоксид - 944,496, сірки діоксид - 2,604, НМЛОС (вуглеводні граничні) - 3,911, азоту(1) оксид (N2O) - 0,017, метан - 0,108 .

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання - заходи не передбачені; перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання - заходи не передбачені; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів - заходи не передбачені;

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству - відповідають.

Адреса Вінницької обласної військової (державної) адміністрації до якої можуть надіслатися зауваження та пропозиції громадян щодо дозволу на викиди - Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70. Тел. 0432 592 110

Строки подання зауважень та пропозицій - приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.

Якушинецька сільська рада повідомляє, що відповідно до рішення 30 сесії 8 скликання Якушинецької сільської ради № 1136 від 19.05.2023 року «Про надання дозволу на розроблення детального плану території в с-щі Березина» на громадське обговорення подається детальний план території на територію обмежену вулицями Центральна, Грушева, Абрикосова, Шаслива та межею населеного пункту в с-щі Березина Вінницького району Вінницької області. Площа території, що проектується - 2,80 га. Замовник проекту - Якушинецька сільська рада. Розробник проекту - ТОВ «АРХІТЕКТУРНО-ПРОЕКТНЕ БЮРО «АРХІГАММА» (21011, Вінницька область, Вінницький район, м. Вінниця, вул. Ватутіна, будинок 24, квартира 18).

Ознайомитися та надати протягом 30 днів відповідні пропозиції та рекомендації можна у приміщенні Якушинецької сільської ради (відповідальній посадовій особі замовника - начальнику відділу архітектури та містобудування Томашевській Марині Валеріївни) та на офіційному веб-сайті Якушинецької громади.

Громадські слухання щодо вказаного проекту шляхом презентації його основних матеріалів відбудуться о 10:00 год. 27 листопада 2024 року у приміщенні Якушинецької сільської ради за адресою: с. Якушинці, вул. Новоселів, 1А.

**Замовляйте привітання у "Подільській зорі" телефоном, електронною поштою або Viber.**

**Звертайтеся: pzorya2003@ukr.net  
(068) 840 38 18; (096) 185 00 63;  
(063) 890-89-57.**

**Якісні металопластикові  
вікна та двері від  
заводу-виробника  
із гарантією.**

**Найнижчі ціни.  
Тел.: (068) 840-38-18,  
(063) 407-77-14.**



**Подяка від Івана з м.Києва.  
Уже обходили і об'їздили весь світ.  
Це був останній шанс. Після відвідин  
діда Тимофія в житті все налагодилось,  
мій син здоровий. Поклін діду Тимофію.**

**До нього їдуть з усієї України**

Багато років Тимофій допомагає людям (тільки хрещеним) у складних обставинах:

- вирішує будь-які життєві ситуації;
- проблеми з дітьми, у відносинах, бізнесі;
- рожа, алкоголізм, безпліддя, епілепсія;
- зняття негативу (за допомогою молитов і воску).

Приймає особисто та на відстані.

Нині найкращий час для зняття негативу.

**068-454-48-00, 066-384-22-86**

## Вітаємо ветеранів війни та праці

Цього тижня свої дні народження святкуватимуть: 90-річчя відзначатиме мешканка с. Комарів - **Ніна Каспівна ДЕКАЛЮК** (25 жовтня). 90-річчя святкуватиме жителька с. Вінницькі Хутори - **Євгенія Никифорівна ПАНЧУК** (25 жовтня).

Від імені активу Вінницької районної та місцевих ветеранських організацій щиро зичу іменинникам міцного здоров'я, достатку й злагоди в родині, гідної пошани від суспільства та держави, довгих літ щасливого життя під мирним українським небом.

Із повагою,

**Петро ВАСИЛИНИЧ,**  
голова Вінницької районної організації ветеранів.



**19 жовтня** відбулося закриття мото-сезону 2024 року. В заході взяла участь понад пів тисячі байкерів з різних областей України. Стартували учасники у Вінницьких Хуторах, а фінішною точкою стало наша громада - село Ільківка, садиба "Катерина". Захід мав на меті благодійну мету, адже збирали кошти на підтримку 35-ої бригади морської піхоти.



Агрономічна сільська рада долучилася до проведення заходу: на учасників чекало понад 100 літрів смачної юшки. А Ільківська Гімназія та Горбанівський ЗДО (ясла-садок) "ПЕРЛИНА" Агрономічної сільської ради організували благодійний ярмарок на підтримку захисників нашої громади і збрали 13400 грн.

## Експерсія Алеєю видатних земляків

Як відомо, у вінницькому Центральному парку імені Миколи Леонтовича є Алея видатних земляків, переважно письменників. Там стоять бюсти Михайлу Коцюбинському, Степану Руданському, Михайлу Стельмаху, Миколі Леонтовичу та іншим видатним вінничанам. Її, напевно, відвідали практично всі міста.

А тепер про цю Алею більше дізналися й вінничани із порушеннями зору. Для них влаштували спеціальну подорож-експерсію. Її ініціаторами були лікар-офтальмолог Неля Кривецька і керівник колективу художньої самодіяльності підприємства незрячих Наталя Слюсарчук.

Частина учасників експерсії обрала собі улюблену особистість, представлену на Алеї, і розповідала всім про неї. Інформацію збирали за допомогою "Ютубу" тощо. Приміром, я нагадала про біографію Миколи Леонтовича, Оксана Перепелична - про Миколу Коцюбинського, Неля Кривецька - про поета Миколу

Некрасова, який народився у Немиріві тощо, - каже Наталя Слюсарчук. - Розповіді про відомих вінничан супроводжувалися тифлокоментарями. Тобто зрячі ведучі пояснювали слабозорим особливості рис письменників.

Також учасники експерсії зупиняли-



ся біля пам'ятника героям-афганцям і фігури (у повний зріст) Миколи Леонтовича, яку нещодавно перенесли до Вінниці із прифронтового Покровська (Донецька область).

**Михайло МИХАЙЛОВ.**

## ПЕРЕДПЛАТИТЬ «ПОДІЛЬСЬКУ ЗОРЮ»

ШАНОВНІ НАШІ ВІДДАНІ ЧИТАЧІ.

Продовжуємо випуск однієї із найстаріших газет краю, аби Ви дізнавалися новини з життя громад, району, області та України.

Сподіваючись на кращі часи розпочинаємо передплату на 2025 рік.

Передплата з поштовими послугами становить:

(61487): на місяць - 67,00 грн., на 3 місяці - 161,00 грн., 6 місяців - 302,00 грн., 1 рік - 584,00 грн.

**24 жовтня** - хмарно, без опадів, t вдень +10...+14°C, вночі +1...+3°C. **25 жовтня** - хмарно, без опадів, t вдень +11...+13°C, вночі +1...+3°C. **26 жовтня** - хмарно, без опадів, t вдень +10...+12°C, вночі +1...+3°C. **27 жовтня** - хмарно, без опадів, t вдень +12...+14°C, вночі +2...+4°C. **28 жовтня** - хмарно, без опадів, t вдень +12...+16°C, вночі +4...+6°C. **29 жовтня** - хмарно, без опадів, t вдень +13...+15°C, вночі +3...+5°C. **30 жовтня** - хмарно, без опадів, t вдень +8...+10°C, вночі +1...+3°C.



## Продукція за цінами виробника: поблизу Вінниці проведуть ярмарок

У Вінниці по Немирівському шосе, перед поворотом до с. Щітки протягом 1-3 листопада проходить регіональний сільськогосподарський ярмарок, де буде представлено понад 20 видів продукції за цінами виробника.

Для зручностей відвідувачів буде організоване додаткове автобусне сполучення (про графіки руху буде повідомлено згодом).

Місцеві фрукти та овочі за цінами нижче ринкових зможуть придбати вінничани уже наступного тижня. Продукція, яка реалізовуватиметься - вирощена на території громади.

Загалом на ярмарку буде представлено понад двадцять видів продукції, а для виробників готують понад 70 торгових місць. На відміну від ярмарків, які раніше проводилися в місті, цей буде перший, який має статус регіонального. Тобто всі товари, які реалізовуватимуться тут - це локальна продукція, вирощена фактично поруч з місцем проведення ярмарку. Таким чином ми прагнемо популяризувати нашого місцевого виробника, і продемонструвати, що якість нашої продукції нічим не поступається імпортній", - зазначає радник міського голови з питань агропромислового сектору Олександр Загорченний.

На ярмарку можна буде придбати овочі, фрукти, а також мед та крафтову м'ясну та молочну продукцію. Уся продукція буде реалізовуватися під брендом "Вінницький фермер". Крім того, на місці працюватиме смачна кухня, де готуватимуть страви безпосередньо з товарів,



які реалізовуватимуться на ярмарку.

Зокрема, на ярмарку можна буде скуштувати місцеву старовинну страву під назвою "годзя" або "годзь". Крім того, відвідувачі зможуть навчитися мистецтва рогазоплетіння та виготовлення ляльки-мотанки, - каже староста Вінницько-Хутірського старостинського округу Владислав Кривешко.

Також усі відвідувачі зможуть підтримати наші Збройні сили, зробивши відповідний донат.

Під час повітряної тривоги потрібно пройти до найближчого укриття. Онлайн-мапа укриттів - за посиланням.

## Астрологічний прогноз на 28 жовтня - 3 листопада

**ОВЕН (21.03-20.04).** У вас з'явиться бажання щось змінити у власному житті. До бажання також уде й можливість. Так що використовуйте цей шанс. Зараз сприятливий час для кар'єрного зростання, вирішення серйозних професійних завдань. Будьте готовими до різних неузгодженостей і нестикувань. У вихідні доля може подарувати вам романтичну зустріч. Але не поспішайте з висновками, обміркують все гарненько. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - середа.

**ТЕЛЕЦЬ (21.04-20.05).** Постарайтеся ретельно розподілити сили на весь тиждень, це дозволить відновити енергію. Зможете закласти міцний фундамент для кар'єрного зльоту, але доведеться стати поступливішими й дипломатичнішими. Можливе виконання неймовірних бажань. Бажано звернути увагу на взаємини з колегами по роботі. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - четвер.

**БЛИЗНЮКИ (21.05-21.06).** Будете схильними до спонтанних дій. Це може трохи заважати, однак, вас супроводжуватиме удача. Ви зараз активні й позитивні, готові пізнавати світ і насолоджуватися життям. Необхідно направити вашу потужну енергію у творче русло. І вас чекає успіх і прибуток. Ваші креативні ідеї багатьом придуться до смаку та принесуть користь. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - понеділок.

**РАК (22.06-22.07).** Не квапте події. Краще виявити обережність, ваші невгамовні темперамент і запальність можуть призвести до серйозних сварок з тими, хто важливий для вас. Вдалих час для початку великих і важливих справ, які обіцяють прибуток. У вихідні доведеться багато працювати, зате ви зможете набути репутації справжнього професіонала. Сприятливий день - четвер, несприятливий - субота.

**ЛЕВ (23.07-23.08).** Оптимізм дозволить впоратися з будь-якою проблемою. Вас супроводжуватиме легкість, що дозволяє віртуозно долати ви-

нікаючі перешкоди. Тиждень сприяє корисним знайомствам і одержанню важливої інформації. Порадьтеся зі своєю родиною, якщо вам буде необхідно приймати серйозне рішення. У вихідні буде корисно й приємно поспілкуватися з друзями. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - четвер.

**ДІВА (24.08-23.09).** Робота буде йти легко й цікаво. Якщо ви працюєте в одному колективі з активними людьми, то добитися успіху буде досить просто. Гарний час для експериментів, але не захоплюйтеся, все добре в міру. Будьте обережними, не давайте привідів для пліток. У вихідні постарайтеся змінити обстановку, нові враження підуть вам на користь. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - вівторок.

**ТЕРЕЗИ (24.09-23.10).** Назривають внутрішні зміни, тому краще утриматися від відвертих розмов навіть з друзями й близькими людьми. Не у ваших силах вплинути на хід подій, але ви зможете підготувати себе до будь-яких несподіванок, і вчорашні опоненти можуть стати надійними союзниками. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - середа.

**СКОРПІОН (24.10-22.11).** Ви славно потрудилися, так що тепер саме час повеселитися та відпочити так, як цього хочеться. Скиньте втому від роботи, дозвольте собі розслабитися. Творчий підйом і гарний настрій не покинуть вас впродовж тижня, скористайтеся цією вдалою комбінацією. У вихідні у вас буде час і на те, щоб подумати про сенс життя й відкрити нове значення звичних речей. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - субота.

**СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12).** На вас може очікувати тимчасовий затишок на роботі, зате з'явиться набагато більше часу для налагодження особистого життя й дружнього спілкування. Тільки не будьте надто критичними, не тисніть на людей. Не метушіться, і постарайтеся не давати обіцянок, вам буде дуже важко

їх виконати. У вихідні особливого значення набуває зовнішній вигляд - бажано зайнятися облаштуванням домівки або відновленням гардеробу. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - четвер.

**КОЗЕРІГ (22.12-20.01).** Є ризик заплутатися в показаннях і в тому, кому й що обіцяли. Стримуйте політ фантазії, не брешіть і не перебільшуйте. Будуть проблеми з пунктуальністю, як з вашою власною провину, так й за не залежних від вас причин - це слід враховувати, вирушаючи на важливі зустрічі. У спілкуванні з рідною необхідно набратися терпіння й постаратися уникнути конфліктів. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - субота.

**ВОДОЛІЙ (21.01-20.02).** Сприятливий період для переходу до нового виду діяльності й для кар'єрного зростання. Ви здатні побудувати найскладнішу комбінацію заради досягнення мети, яка ніяк не хоче піддаватися. Завзятості повинно вистачити, але результат може злетіти розчарувати, тому робіть тільки те, що виходить саме собою. Не варто заводити відверті розмови навіть з близькими людьми. У вихідні будьте обережними, тому що будь-яка дрібна сварка загрожує перейти в затяжний конфлікт. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - п'ятниця.

**РИБИ (21.02-20.03).** Будете настільки енергійними й оптимістичними, що перешкод для вас взагалі не існуватиме. Ви просто зметете їх з свого шляху. Можлива поява перспективних ділових партнерів. Постарайтеся їх не прогавити. Якщо близькі чогось не розуміють, почекайте, доки вони самі попросять у вас роз'яснень або поради. У вихідні просто необхідний активний відпочинок. Бажано - у гарній компанії. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - понеділок.

### "ПОДІЛЬСЬКА ЗОРЯ"

Вінницька регіональна газета.

редактор  
Ф.І.БЕЖНАР

ПЕРЕДПЛАТНІ ІНДЕКСИ  
ПЕРІОДИЧНОГО ВИДАННЯ:  
ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЙ - 40699;  
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ - 61487

Газета зареєстрована  
Головним територіальним  
управлінням юстиції у  
Вінницькій області  
15.03.2019 р.  
Ідентифікатор медіа -  
R30-01106.

Засновник: Трудовий  
колектив Товариства з  
обмеженою  
відповідальністю "Редакція  
Вінницької регіональної  
газети "Подільська зоря"

Газета виходить щочетверга,  
видається українською, а також  
російською мовами. Спосіб  
друку - офсетний, обсяг 3  
друковані аркуші. Формат А-3.  
Розповсюджується  
у Вінницькій області.

Видавець: Товариство з  
обмеженою відповідальністю  
"Редакція Вінницької  
регіональної газети  
"Подільська зоря".

Редакція не завжди поділяє точку  
зору авторів публікацій. Відповідаль-  
ність за надруковані та вкладені в  
газету листівки, матеріали, рекламні  
оголошення несуть автори та  
рекламодавці. Редакція залишає за  
собою право редагувати та скорочу-  
вати текст. При передруці матеріалів  
посилання на «Подільську зорю»  
обов'язкове. Матеріали, позначені  
публікуються на правах  
реклами.

РОЗРАХУНКОВИЙ РАХУНОК:  
№UA65302076000026007300901415,  
Вінницьке обласне управління АТ  
«Ощадбанк», МФО 302076,  
інд. код 02471361,  
e-mail:  
pzorya2003@ukr.net  
Адреса редакції:  
21100, м. Вінниця,  
вул. Брацлавська, 31.  
Телефон редакції:  
27-77-07.

Зам. №242843.

Наклад - 1500.

Газета віддрукована  
у ФОП Собчишин  
Олександр Вікторович

Тел. (0432) 55-63-97.